
В Богучанском районе задержан местный житель, подозреваемый в причинении смертельных травм инвалиду

17 мая 2012 года в следственные органы поступило сообщение о том, что при вскрытии тела 52-летнего жителя поселка Богучаны у него обнаружена черепно-мозговая травма. Погибший был инвалидом первой группы и с 11 апреля 2012 года находился на лечении в районной больнице, куда был госпитализирован в состоянии комы.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в совершении данного преступления был задержан ранее судимый 41-летний местный житель, страдающий наркотической зависимостью. По предварительной версии следствия, 11 апреля 2012 года в дневное время потерпевший пригласил к себе в гости местного жителя, с которым стал распивать спиртные напитки. Во время внезапно возникшей ссоры из-за того, что хозяин жилища слишком часто и много выпивает, подозреваемый избил его, после чего с места происшествия скрылся. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/649244>